

КНИГА О МУЗЫКЕ

«Пятьдесят советских композиторов» — так называется объемистая книга «фактов и размышлений» о представителях современной композиторской школы нашей страны, которая вышла в свет в Германской Демократической Республике в известном издательстве «Петерс». Автор книги — берлинский музыковед Ханнелоре Герлах, энтузиаст и активный пропа-

гандист многонациональной советской музыкальной культуры.

В мае прошлого года Х. Герлах являлась гостем съезда Союза композиторов Латвийской ССР. В новом исследовании, содержащем большой объем полезной информации, тщательно составленные биографические сведения и полные списки сочинений, уделено

место четырем авторам нашей республики — Паулу Дамбису, Ромуалду Калсонсу, Иманту Калниню, Петерису Плакидису. Рассказывая о них, автор опирается на материалы личных бесед с этими композиторами, а также на музыковедческие статьи.

Публикация этой книги — еще одно свидетельство плодотворного культурного сотрудничества социалистических стран.

Р. ХАРАДЖАНЫН.